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Mateřská, základní a umělecká škola

Karla IV. Téma tábora znělo: „Kroniky nej-
cennější“. Největší vzpomínkou tohoto roku 
je bezpochyby evakuace celého tábora do 
sokolovny ve Vladislavi z důvodu blížící se 
velké bouřky. Naštěstí síla bouřky byla nako-
nec menší než se předpokládalo, a táboru 
se nic nestalo.

Rok 2002 byl ve Smrku ve znamení seriálu 
M.A.S.H., protože jsme hráli hru na toto téma. 
Celá hra měla mezi táborníky takový úspěch, 
že se i následující rok, tedy rok 2003, ode-
hrával ve stejném duchu. Na táboře nechy-
běla místa jako je minové pole, sklad munice 
apod.

V roce 2004 jsme se opět vrátili do dějin, 
tentokrát na Apeninský poloostrov do sta-
rověkého Říma. Naše šedá tr ika zdobil 
portrét Caesara a název „Za slávu Říma 
MMIV“.

V roce 2005 byla většina ze čtrnácti tábo-
rových dnů velice deštivých, byl to vůbec 
nejdeštivější tábor. Tématem naší hry byla 
„Odysseya“, plavili jsme se po moři a po ces-
tě zdolávali různé nástrahy.

Rok 2006 byl ve znamení rytířů kulatého 
stolu a jejich krále Artuše. Název hry byl tudíž 
jasný: „Camelot“. Poprvé a naposledy byly 
v tomto roce namíchané hrací týmy zároveň 
i táborovými oddíly.

V roce 2007 jsme opět zůstali na našem 
území, ale vrátili se do doby, kdy tu žili Kelto-
vé. Používání keltského písma bylo jednou 
z mnoha aktivit této celotáborové hry. Krásné 

Střeličtí předškoláci – budoucí školáci, kteří 1. září 2011 plni očekávání a s novou aktovkou 
zamíří do 1. třídy ZŠ.

červené triko s keltským křížem ve předu mají 
mnozí táborníci dodnes.

Rok 2008 byl pro všechny vedoucí, přáte-
le a pomocníky tábora ve Smrku důležitým 
mezníkem. Úsilím všech zúčastněných byla 
totiž postavena nová bouda s kuchyní, skla-
dem a klubovnou, protože stávající několik 
desítek let stará bouda už dosloužila. Název 
tohoto tábora byl „Meridion“, jednalo se 
o velký soubor her.

V roce 2009 opět probíhal prvních čtrnáct 
dní v prázdninách tábor ve Smrku. Vše v tá-
boře bylo jakési jiné, ale tomu se nemůžeme 
divit – byli jsme totiž v Kocourkově.

V loňském roce 2010 do Smrku přices-
tovali domorodí lidé z Papuy Nové Guiney, 

tématem tábora byla totiž „Země Papuánců“. 
Hrací týmy putovaly po moři a za získané 
body kupovaly nová území, hory, rybolovy 
apod.

Během patnácti let táboření ve Smrku se 
vystřídalo mnoho vedoucích, pomocníků 
a příznivců, ale dodnes zůstali jen ti nejvěr-
nější z nich, kteří se každoročně s velkým 
zájmem, chutí a za podpory obce starají 
o chod tábora, hry dětí a vše, co je s tím spo-
jeno. Za tuto dobu si tábor Smrk našel své 
pevné místo u dětí a rodičů nejen proto, že 
svojí kvalitou a pestrostí předčí jiné tábory.

Jiří Švestka (táborníkem od roku 1996, 

nyní jeden z vedoucích)

Internetové stránky Základní a mateřské školy 
Střelice naleznete na
http://zsms.streliceubrna.cz

Internetové stránky Základní umělecké školy 
Střelice naleznete na
http://www.zusstrelice.cz

Aktuální

informace ze školy 

na internetu!
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Podklady dodávejte ve formátech cdr, ai nebo eps v rozměru dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv 
grafi cké úpravě bude účtován poplatek 150 Kč. Inzerci je možné podávat výhradně elektronicky na adrese 
zpravodaj@streliceubrna.cz. Bližší informace o inzerci lze získat na telefonu 604 106 460.

Informace o inzerci ve Střelickém zpravodaji

Zpravodaj vychází barevně, v nákladu 1 000  ks  
vždy 1. týden v měsíci (12× za rok) a je distribuo-
ván zdarma všem domácnostem ve Střelicích. 

 61 × 45 mm  128 × 45 mm  128 × 90 mm  195 × 90 mm

270 Kč 
černobílý inzerát

540 Kč 
černobílý inzerát

1 080 Kč 
černobílý inzerát

1 620 Kč 
černobílý inzerát

351 Kč 
barevný inzerát

702 Kč 
barevný inzerát

1 404 Kč 
barevný inzerát

2 106 Kč 
barevný inzerát

1 modul 2 moduly 4 moduly 6 modulů

Řádková inzerce: cena za 3 řádky ve sloupci paušálně 100,- Kč.

Vydavatel si vyhrazuje právo na omezení maximální velikosti inzerátu a celkové inzertní plochy ve zpravodaji.

Šířka inzerátu může být 1,2, nebo 3 sloupce (formát zpravodaje je třísloupcový).

Ceny jsou bez DPH 20 %.
SLEVA pro místní   
10%    (platí pro fyzické oso-
by a fi rmy s trvalým bydlištěm 
nebo sídlem v obci Střelice)

SLEVY za opakování
3×       5 %
6×     10 %
12×   20 %

Podklady dodávejte ve formátech cdr, ai nebo eps v rozměru dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv 
grafi cké úpravě bude účtován poplatek 150 Kč. Inzerci je možné podávat výhradně elektronicky na adrese 
zpravodaj@streliceubrna.cz. Bližší informace o inzerci lze získat na telefonu 604 106 460.

Informace o inzerci ve Střelickém zpravodaji

Zpravodaj vychází barevně, v nákladu 1 000  ks  
vždy 1. týden v měsíci (12× za rok) a je distribuo-
ván zdarma všem domácnostem ve Střelicích. 

 61 × 45 mm  128 × 45 mm  128 × 90 mm  195 × 90 mm

270 Kč 
černobílý inzerát

540 Kč 
černobílý inzerát

1 080 Kč 
černobílý inzerát

1 620 Kč 
černobílý inzerát

351 Kč 
barevný inzerát

702 Kč 
barevný inzerát

1 404 Kč 
barevný inzerát

2 106 Kč 
barevný inzerát

1 modul 2 moduly 4 moduly 6 modulů

Řádková inzerce: cena za 3 řádky ve sloupci paušálně 100,- Kč.

Vydavatel si vyhrazuje právo na omezení maximální velikosti inzerátu a celkové inzertní plochy ve zpravodaji.

Šířka inzerátu může být 1,2, nebo 3 sloupce (formát zpravodaje je třísloupcový).

Ceny jsou bez DPH 20 %.
SLEVA pro místní   
10%    (platí pro fyzické oso-
by a fi rmy s trvalým bydlištěm 
nebo sídlem v obci Střelice)

SLEVY za opakování
3×       5 %
6×     10 %
12×   20 %

Uzávěrka příštího čísla Střelického 
zpravodaje je 23. srpna 2011.
Střelický zpravodaj, měsíčník. 
Vydavatel Úřad obce Střelice, 

nám. Svobody 1, 664 47 Střelice
IČ: 282618. Registr. č. MK ČR E 10173.

Kultura ve Střelicích a okolí

Půjčovní doba v obecní knihovně o prázd-
ninách bude v pondělí od 9:30 do 11:30 ho-
din a od 15:00 do 18:30 hodin a ve středu 
od 15:00 do 18:00 hodin.

Nové knihy v obecní knihovně
Beletrie
S. Berry Jantarová komnata
A. Březinová Rytířka z Voračova
J. Deaver Pekelná kuchyně
J. Fieldingová Nebezpečná zóna
S. Monyová Srdceboly
N. Roberts Kouzlo okamžiku
L. Vaňková Dítě z Apulie

Naučná
K. Hátleová Drátované šperky II
N. Kalábová Hry a pohádkové snění
M. Kielbusová Korálkové nápady
P. Nemravová FIMO
J. Pánková Batika tie-dye
J. Pavlica Hovory nejen o hudbě
J. Sůsová Šité korálky II
 Saláty

Beletrie pro děti a mládež
J. Flanagan Hraničářův učeň, 3. a 4. díl
L. Lanczová Létem políbená

Informace pro 

čtenáře obecní 

knihovny

Souborový koncert – 

ohlédnutí
V galerii si můžete prohlédnout fotografi e ze souborového koncertu, které pořídila Monika 

Otoupalíková.

INZERCE

                          …více než jen okna

  Vyrábí ve Støelicích, dodává a montuje:

Hliníková a plastová okna a dveøe
Žaluzie, rolety, sítì proti hmyzu
Garážová vrata, zimní zahrady
Vnitøní a venkovní parapety

     Více na , Tel.:530 508 310www.ha-technik.cz
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MUDr. Kudláčková 
dovolená od 25. 7. 
do 14. 8. 2011

Kultura ve Střelicích a okolí

Psáno občany

Společenská 
rubrika

V měsíci srpnu oslaví významné 
životní jubileum tito naši občané:

50 let MUDr. Zuzana Janoštíková
 Ladislav Polách

65 let Marie Pavla Výstupová

75 let Helena Čejková

80 let Marie Ludvíková

92 let Marie Červinková
 Marie Suchomelová

Všem jubilantům srdečně blahopře-
jeme.

Sbor dobrovolných hasičů 
a Myslivecké sdružení „Výrovka“ o.s. 

Střelice

pořádají dne 27. srpna 2011

Letní noc
u Hasičské zbrojnice ve Střelicích.

Začátek ve 20:00 hodin
Hraje The BOX.

Občerstvení včetně myslivecké 
kuchyně zajištěno.

Srdečně zvou pořadatelé.

Paní MUDr. Kudláčková oznamuje svým 
pacientům, že od 25. července do 14. srpna 
2011 neordinuje z důvodu čerpání řádné 
dovolené. Pro nutné případy bude zastupovat 
paní MUDr. Jeřábková ve své ordinační době.

Šárka Kopečková
pro objednání 608 275 770
Škola líčení, typografi e (odborný výklad
+ ukázka líčení) – cca 1,5–2 hod 199 Kč
Samostatné líčení 
(bez výkladu, poradenství) – 20 min. 99 Kč

Možnost zakoupení kosmetiky firmy Tana 
(Egyptská hlinka) a italské kosmetiky Karaja 
(pouze v kosmetických salonech).

Drahomíra Sedláčková
pro objednání 606 592 209
Ošetření pleti luxusní kosmetikou 
NOURFUSION s minikurzem 
a galvanickou žehličkou – 20 min. 250 Kč

Možnost zakoupení kosmetiky se slevou 
pouze na této akci.

Andrea Krišpínová
pro objednání 739 641 435
Modelář nehtů:
- gel i se zdobením, masáž rukou 350 Kč
- P. shine (výživa nehtů, 
 vysoký lesk) 120 Kč
- Manikúra 100 Kč

Těší se na Vás:

Lenka Weissová
pro objednání 608 871 593
Lymfa
- hlava, obličej, dekolt – 30 min. 70 Kč
- ruce, dekolt – 30 min. 110 Kč
- nohy – 30 min. 110 Kč
Výklad karet (zdraví, vztahy, rodina,
zaměstnání, fi nance) – 30 min. 120 Kč
výklad jedné otázky  25 Kč

Mirka Hemalová
pro objednání 739 240 298
Liffting obličeje – 50 min. 170 Kč
Aromamasáž zad – 40 min. 150 Kč
Bowenova tlaková technika
(základ) – 40 min. 50 Kč

Oldřiška Kališová
pro objednání 604 383 073
www.oldriska-masaze@seznam.cz
Havajská masáž – 40 min 390 Kč
Léčení tělovými svícemi – 20 min 120 Kč
Diagnostická kresba tělesného
zdraví – 30 min 290 Kč
Diagnostická vztahová 
kresba – 30 min. 290 Kč

Výhodný prodej dárkových poukazů

BEAUTY ODPOLEDNE

ve Střelicích
V neděli 14. 8. 2011 se koná od 13.00 – 18.00 hod. BEAUTY ODPOLEDNE v prostorách 

nové sportovní haly ve Střelicích.
Za V.I.P. ceny se můžete předem objednat na jednotlivé masáže, kosmetické ošetření, líčení 

a poradenství, manikúru.

Po celé odpoledne budou k prodeji bylinky, rakytníkový sirup, rakytníková šťáva pro diabeti-
ky, jmenovaná kosmetika, parfémy F.M. Group, výhodný prodej dárkových poukazů.

Využijte péče o Vaše tělo a přijďte se za námi zrelaxovat!
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Akce ve Střelicích

Křížem – krážem do LausanneSrpen 2011

Uzávěrky 
Střelického 
zpravodaje

12. 8. 2011  19:00
IBATAK – Country večer II

V pořadí druhý country večer, který jsme 
se pro vás letos rozhodli uspořádat, se bude 
konat 12. srpna 2011 od 19:00 na prostran-
ství u hasičky ve Střelicích. Jako naši hosté 
vystoupí ve Střelicích již dobře známá skupi-
na Omičtí bardi. Čekají na vás přibližně 3 
hodiny country, folku, bluegrassu a podobné 
muziky. O zahnání vaši žízně se postarají 
střeličtí hasiči. Vstupné bude dobrovolné 
(akce se koná pouze za příznivého počasí).

Těšíme se na Vás! 

13. 8. 2011  19:00
KRTEK

Restaurace Sokolovna zve srdečně všech-
ny příznivce taneční country muziky na večer 
se skupinou KRTEK, který se bude konat 
v sobotu 13. 8. od 19:00 na zahrádce restau-
race. Připraveny budou pochutiny na grilu, 
dobré pivečko i akční nabídky. Na místě je 
do klobouku vybíráno dobrovolné vstupné, 
které samozřejmě propadá účinkujícím. V pří-
padě deště se akce přesouvá do salonku.  

www.sokec.eu

27. 8. 2011  20:00
Letní noc

Sbor dobrovolných hasičů a Myslivecké 
sdružení „Výrovka“ o.s. Střelice pořádají 
Letní noc u Hasičské zbrojnice ve Střelicích. 
Hraje The BOX. Občerstvení včetně mysli-
vecké kuchyně zajištěno. Srdečně zvou po-
řadatelé.

Členové střelického Sokola Jaroslav Palát, 
Zdeňka Parolková, Jiří Pracný, Ludmila Raa-
bová a Pavel Dupčík se zapojili do nácviku 
pódiové skladby Křížem – krážem, se kterou 
vystoupili na 14. světové gymnaestrádě ve 
švýcarském městě Lausanne. Jednalo se 
o přehlídku pódiových a hromadných skladeb 
cvičenců z oblasti „Sportu pro všechny“, která 
se koná pravidelně po čtyřech letech. Letos 
se jí v termínu 10. až 16. července zúčastnilo 
asi 20 tisíc cvičenců z 55 národních výprav. 

Součástí české výpravy, v celkovém počtu 
889 účastníků, byli mimo členů České obce 
sokolské (ČOS) také cvičenci České asociace 
sportu pro všechny a České asociace univer-
zitního sportu.

Vlastní skladba Křížem – krážem se během 
své doby postupně vyvíjela. Její první předve-
dení nám autoři Hana Bučková a Jiří Pracný 
nabídli v roce 2008 na veřejném cvičení, 
které se konalo v rámci oslav 100. výročí 
založení naší jednoty. Na gymnaestrádě jsme 
vystupovali v patnáctiminutovém bloku a tak 
původní, osmiminutová skladba, byla rozšíře-
na na 14 minut. Do cvičení se zapojilo celkem 
52 mužů a žen.

V Lausanne jsme vystoupili třikrát v hale 
a dvakrát na krytých pódiích na náměstí 
ve městě. Podle ohlasu diváků měla naše 
skladba velký úspěch. V halách jsme zažili 
několikaminutový potlesk ve stoje plně 
zaplněného hlediště. Vzhledem k tomu, že 
v hledišti byli převážně cvičenci ostatních 
skupin a národů, tak nás takové ocenění mile 
potěšilo. Záběry na  naší skladbu využila též 
Česká televize v neděli 17. července v pořadu 
Branky, body, vteřiny. 

Ve volných chvílích jsme, kromě sledování 
ostatních vystoupení, jezdili i do okolí. V městě 
Vevey jsme kromě lanovky na Mont Peterin 

stihli i fotku s Charliem Chaplinem. V Mon-
treux je nejnavštěvovanější švýcarský hrad 
Chillon. Někteří z nás se z Monterux vydali 
zubačkovou lanovkou až do výšky 2045 m 
nad m. Jedno odpoledne jsme navštívili fran-
couzské lázeňské městečko Evian (známá 
kojenecká voda) na druhém břehu Ženev-
ského jezera.

Vlastní město Lausanne má 260 tisíc 
obyvatel a leží na břehu Ženevského jezera 
ve francouzsky mluvící části Švýcarska. Je 
to také sídlo Mezinárodního olympijského 
výboru. A tak jsme mohli navštívit Muzeum 
olympijského hnutí, v parku se vyfotit s Emilem 
Zátopkem nebo si stoupnout na barcelonské 
stupně vítězů.

Příští, již 15. světová gymnaestráda, se 
bude konat v roce 2015 v Helsinkách. Případ-
ným zájemcům doporučujeme účast na této 
akci. Stojí to za to!

Závěrem bychom rádi poděkovali Radě 
obce Střelice, Ing. Vojtěchu Fučíkovi, Janu 
Holešovskému a v neposlední řadě i výboru 
Sokola Střelice za fi nanční příspěvek na naši 
účast.

Za účastníky: Pavel Dupčík
Foto: Jaroslav Palát a Jiří Pracný

Sport

 uzávěrka roznos
září 2011 23. 8. 1.–2. 9. 
říjen 2011 22. 9. 3.–4. 10.
listopad 2011 24. 10. 2.–3. 11.
prosinec 2011 22. 11. 1.–2. 12.
leden 2012 21. 12.  2.–3. 1. 2012

Příspěvky zaslané po termínu uzávěrky 
budou zveřejněny až v následujícím vydá-
ní. Děkujeme za pochopení. 

Redakce


